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REUNIÃO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 16ª LEGISLATURA EM 
CURSO AOS 23 DE ABRIL DE 2026. (COM A SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO E O 
PREFEITO GILSON JOSÉ DE GOIS.) 

Aos 23 dias do mês de Abril de (dois mil e vinte seis), sendo a reunião às 17:00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária da Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social, sob a presidência do vereador Dercino Leonildo de Sá, relatora 

Rosana Maria Francisco e membro Hudson Taylor dos Reis Lima, reuniram-se os integrantes 

da comissão. Contando com o número legal de vereadores da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social. Estava Presente pelo setor da educação a senhora Valdirene Lucas da Silva e 

o Prefeito Gilson José de Gois, Vice-Prefeito Gustavo Henrique, representantes do Legislativo 

o Presidente da Câmara Municipal Valdeir Aparecido Laureano, vereadores Adão Luiz 

Romanelli, e Silvio de Mazzi dos Santos. Na sessão presente reunião o Presidente da Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência Social Dercino Leonildo de Sá iniciou a reunião, a primeira 

questão levantada foi sobre o transporte escolar do município de Itaúna do Sul, onde a mesma 

passou a palavra a senhora Valdirene Lucas da Silva, ela disse que existe o município conta com 

três motoristas no setor da educação, onde vem conseguindo atender a demanda, mais os ônibus 

escolares não tem monitores tornando assim os trabalhos dos motoristas mais difíceis, devido fato 

de não ter a presença desses monitores. O vereador Sílvio de Mazzi dos Santos infonnou a todos 

que todos os ônibus são revisados dentro dos prazos para atender a educação com qualidade. 

Durante a conversa o vereador Dercino Leonildo de Sá perguntou sobre o orçamento do município 

da educação onde a secretaria da educação explicou que ultrapassou o índice, o índice é de 25% 

mais ficou em 26%. A vereadora Rosana perguntou para a secretaria de educação Valdirene Lucas 

da Silva sobre os estagiários, onde ele disse que o município tem um convênio com o CEEI para a 

contratação desses estudantes, onde foi levantada a questão de levar esses estudantes para fazer 

estágios da faculdade, a secretaria e o prefeito Gilson José de Gois disse que o município tentar 

ajudar com algumas caronas nos carros do município, mais nem sempre é possível. Na sequência o 

Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social Dercino Leonildo de Sá sobre o 

IDEB do município onde o mesmo passou a palavra para a Secretaria da Educação Valdirene 

Lucas da Silva, ela falou sobre a nota do mesmo onde após a fala da mesma o senhor prefeito 

Gilson José de Gois pediu a palavra e disse que o município tem que ficar em primeiro lugar, pois 
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o município tem o melhor plano de carreira, melhor salário deixando bem claro para a secretaria da 

educação, que o município tem que ficar em primeiro lugar no IDEB. O Presidente da Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social fez os agradecimentos, A Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social, representada por seus membros, vem a público manifestar seu profundo 
agradecimento pela presença de Vossas Senhorias na reunião realizada no dia 23 de Abril de 2026, 
às 17 :00 horas . Gostaríamos de destacar a importância de cada Secretária convocada para essas 
reunião. A presença direta do Executivo e das Secretarias é fundamental para que esta Comissão 
possa cumprir seu papel de fiscalização e auxílio, garantindo que as demandas da nossa população 
sejam atendidas com eficiência e transparência. Recebemos com satisfação os agradecimentos e o 
reconhecimento proferidos por vocês em relação aos nossos trabalhos. Reiteramos nosso 

compromisso de manter este canal de comunicação sempre aberto, trabalhando em conjunto para 
que a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social continuem avançando com qualidade. A 

referida reunião encontra-se em áudio arquivo digital na Secretaria da Câmara Municipal. Sendo 
assim eu Beatriz de Souza Silva Santos secretária desta dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada vai assinada abaixo. 

Plenário da Câmara Municipal de Itaúna do Sul, 23 de Abril de 2026. 

Nome Assinatura 

Presidente - Dercino Leonildo de Sá 

Relator - Rosana Maria Francisco 

Membro - Hudson Taylor dos Reis Lima 
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REUNIÃO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 16ª LEGISLATURA EM 
CURSO AOS 23 DE ABRIL DE 2026. (COM A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E O PREFEITO GILSON JOSÉ DE GOIS.) 

Aos 23 dias do mês de Abril de ( dois mil e vinte seis), sendo a reunião às 18 :00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária da Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social, sob a presidência do vereador Dercino Leonildo de Sá, relatora 

Rosana Maria Francisco e membro Hudson Taylor dos Reis Lima, reuniram-se os integrantes 

da comissão. Contando com o número legal de vereadores da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social. Estava Presente pelo setor da Assistência Social as senhoras Merielén 

Castanhari que está como secretária interina e a senhora Elizabete e o Prefeito Gilson José 

de Gois, Vice-Prefeito Gustavo Henrique, representantes do Legislativo o Presidente da 

Câmara Municipal Valdeir Aparecido Laureano, vereadores Adão Luiz Romanelli, e Silvio 

de Mazzi dos Santos. Na sessão presente reunião o Presidente da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social Dercino Leonildo de Sá iniciou a reunião, a primeira questão levantada foi sobre 

o atendimento no CRAS como funciona o atendimento de início a secretária interina Merielén 

Sottoriva disse que o município atende crianças e idosos e famílias do nosso município. O CRAS 

tem atendimento com crianças com oficinas de aprendizagens, programas com idosos, como 

oficinas viagens entre outros tipos de atendimento. Atende as famílias do município com situação 

de vulnerabilidades e necessidades que cada família necessita. O Presidente da Comissão de 

Educação, Saúde e Assistência Social, a secretaria interina Merielén Sottoriva Castanhari, disse 

que cada arrecadação que vem para assistência é usada para compra de materiais para as oficinas, 

para o atendimento em geral cada recurso é destinado para uso correto e quando não é usado e 

sobre dinheiro de algum recurso é feito a devolução. A secretária interina também falou dobre os 

Projetos que tem no CRAS, com atendimento como a regulamentação para moradores de rua que 

procuram o CRAS para solicitar passagens para saírem do município. As crianças que frequentam 

o CRAS tem oficina de grafites, judôs entre outros, após as oficinas é oferecido lanches para as 

crianças .O Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social fez os 

agradecimentos, A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, representada por seus 

membros, vem a público manifestar seu profundo agradecimento pela presença de Vossas 

Senhorias na reunião realizada no dia 23 de Abril de 2026, às 17 :00 horas. Gostaríamos de destacar 
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a importância da Secretária interina na presente reunião. A presença direta do Executivo e das 

Secretarias é fundamental para que esta Comissão possa cumprir seu papel de fiscalização e 

auxílio, garantindo que as demandas da nossa população sejam atendidas com eficiência e 

transparência. Recebemos com satisfação os agradecimentos e o reconhecimento proferidos por 

vocês em relação aos nossos trabalhos. Reiteramos nosso compromisso de manter este canal de 

comunicação sempre aberto, trabalhando em conjunto para que a Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social continuem avançando com qualidade. A referida reunião encontra-se em áudio 

arquivo digital na Secretaria da Câmara Municipal. Sendo assim eu Beatriz de Souza Silva Santos 

secretária desta dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

abaixo. 

Plenário da Câmara Municipal de Itaúna do Sul, 23 de Abril de 2026 . 

Nome Assinatura 

Presidente - Dercino Leonildo de Sá 

Relator - Rosana Maria Francisco 

Membro - Hudson Taylor dos Reis Lima 
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REUNIÃO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 16ª LEGISLATURA EM 

CURSO AOS 23 DE ABRIL DE 2026. (COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE E O 

PREFEITO GILSON JOSÉ DE GOIS.) 

Aos 23 dias do mês de Abril de ( dois mil e vinte seis), sendo a reunião às 17 :00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária da Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social, sob a presidência do vereador Dercino Leonildo de Sá, relatora 

Rosana Maria Francisco e membro Hudson Taylor dos Reis Lima, reuniram-se os integrantes 

da comissão. Contando com o número legal de vereadores da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social. Estava Presente pelo setor da saúde a senhora Raquel e o Prefeito Gilson José 

de Gois o Vice-Prefeito Gustavo Henrique, representantes do Legislativo o Presidente da 

Câmara Municipal Valdeir Aparecido Laureano, vereadores Adão Luiz Romanelli, e Silvio 

de Mazzi dos Santos. Na sessão presente reunião o Presidente da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social Dercino Leonildo de Sá iniciou a reunião, com início a Secretária de saúde 

iniciou a reunião destacando a importância de aprimorar continuamente a qualidade do 

atendimento oferecido, enfatizando o compromisso da gestão com a eficiência, humanização e 

acessibilidade dos serviços de saúde. A primeira questão a ser discutida foi sobre os exames que 

são realizados no município de Itaúna do Sul. Foi abordada a situação atual da oferta de exames 

laboratoriais inclusive a mesma ressaltou que nesse fim de semana haverá um mutirão no 

município sobre exames de visão, para garantir exames de vista de qualidade para toda a 

população. A Secretária Raquel destacou a necessidade de reduzir o tempo de espera para a 

realização e entrega de resultados, apontando que os exames são todos realizados com uma 

demanda intensa, a única alteração feita por ele que solicitou aos médicos é que os exames sejam 

solicitados quando necessário pelos médicos e não a pedido do paciente. Também foi discutida a o 

atendimento odontológico, onde a mesma ressaltou que é o setor da saúde que ela mais encontrou 

dificuldades por resistência das dentistas, onde ele agendou uma reunião na regional para que as 

dentistas possam adquiri mais conhecimentos para alimentar o sistema. O Vereador Dercino 

Leonildo de Sá, questionou sobre os medicamentos que são fornecidos pelo município. No que se 

refere à distribuição de medicamentos, foi apresentado que não há falta de medicamentos do 

estoque atual e das principais demandas da população. A Secretária ressaltou que há esforços para 

evitar a falta de medicamentos essenciais, por meio de planejamento logístico mais eficiente e 
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revisão dos processos de compra. Também foi mencionada a importância da orientação adequada 

aos pacientes quanto ao uso correto dos medicamentos, bem como o fortalecimento da assistência 

farmacêutica nas unidades de saúde. Sobre o atendimento médico, foram discutidos desafios 

relacionados à alta demanda. A Secretária Raquel destacou que está atendendo dois posto em uma 

unidade apenas tornado o atendimento um pouco mais complicado. O Presidente Dercino Leonildo 

de Sá, pediu a secretária Raquel como está acontecendo, os transportes de pacientes do município. 

Em relação ao transporte de pacientes, especialmente para consultas e exames em outras 

localidades, foi reconhecida a necessidade de melhorias . A Secretária informou que estão sendo 

avaliadas estratégias para ampliação da frota e otimização das rotas, garantindo maior conforto, 

pontualidade e segurança aos usuários. Foi destacada ainda a importância de critérios claros e 

justos para a utilização do serviço. Que apesar de algumas dificuldades a demanda de transportes 

para atender a saúde tem sido feita. Ao final , a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

agradeceu pela presença de todos e reforçou a importância, da participação na reuniões para 

esclarecimentos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes . Sendo assim eu Beatriz de Souza Silva 

Santos secretária desta dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada abaixo. 

Plenário da Câmara Municipal de Itaúna do Sul, 23 de Abril de 2026. 

Nome Assinatura 

Presidente - Dercino Leonildo de Sá 

Relator - Rosana Maria Francisco 

Membro - Hudson Taylor dos Reis Lima 


